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1. Zestawienie obciazen

wg. PN-82/B-02000 do -02004 i PN-81/B-03020

Tabela 3.1.1
o :_ | Obc.normowe Wspotcz. | Obc.obliczeniowe
Obcigzenia |, wm® v w kN/m®
1. | Ciecz WyPeINi@aca .....c.covieeeeeee e Ye= 11,00 1,1 12,10
2. | HydrostatyCzny StUP WOAY .........ccoecvioueieieioeeeeeeeeeeeeeeeeeen Yw= 10,00 1,0 10,00
Grunt zasypowy ($rednio zageszczony)
3. | podstawowe parametry geotechniczne: Ji=0,40 > (p=30o
K =1tg%(45% 0/2) = 0,333 ...ooovoooooeoeeeeeeee Vo= 18,00 1,2 21,60
(0,8) (14,40
4. | Grunt ponizej zwierciadta wody gruntowej ........... Yzw=18,0-10= 8,00 1,2 9,60
5. | Beton konstrukcyjny zbrojony...........ccoeceeceeeeeeeeceeeeieeeeeeeenn Yo= 25,00 1,1 27,50
(0.9) (22,50
6. | Naziom (pojazd samochodowy —dop. c.na 0$ do 8T ) .......... Pn=| | kN/m?] 7,00 1,3 [kN/m? 9,10
7.
8.
Pozostate obciqienia zestawiono w poniiszych pkt. obliczen elementéw konstrukcyjnych.
/
h,
I’ i pn
| poz. terenu ! !
WWW;W FEEE 1 =0l
H |
- = = 2 ZIMNZ_Z___Q ok
e 1 11 A 4 A 4
AN ENNRNNNNE S/ S NRNAN N RN NN RN NRNRNNRNNRNRNNRNEY
Pw p3’ < > Dc
a*b
awr ¥ byr=2,42%1,72 m
Beton B25

awnr ¥ by = 1,43%1,72 m
a, *b, =4,15%1,92 m

h,=7,0/18,0 = 0,39 cm

obc.charakteryst.
obc. obliczeniowe

uwzgl.naziomu

Stal zbrojeniowa A-III (34GS)

obc.charakteryst.

pi = K*Yi*h; pi= 0,333%21,6%1,49= 10,72 kN/m’ (8,93)
Po= 0,333%21,6%1,79= 12,88 kN/m” (10,73)
P3=12.,88 + 0,333%9,6*1,03= 16,17kN/m” (13,47)
Pw= 10,0%1,03= 10,30 kN/m’ (10,30)
max. P3'=16,17 + 10,30 = 26,47 kN/m’ (23,77)
Pe2= 12,1%0,1= 1,21 kN/m’
Pea=12,1%1,13= 13,67 kN/m’ (12,43)

H=2,82m max poziom zwierciatla wéd gruntowych hy=1,03 m

obc. obliczeniowe

[7,91]
[10,07]
[13,36]

[23,66]

bez uwzgl.naziomu

bez

(6,59}
(8,39}
(11,14}

{21,44}
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Obciazenia obliczeniowe: Obciazenia charakterystyczne:
Qn=9,1%4,15%1,92 = 72,51 KN ..oooooiieioeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e (55,78) oo cigzar naziomu
Q,=21,6%1,0%4,15%1,92= 172,11 KN......coceoeriieereeeeeeeeeeeeeeeeee (143,42) oo .cigzar gruntu zasypowego

Q,=14,4%1,0%4,15%1,92= 114,74 KN .....oooooiiioeeeeeeeeeeeeeeeee. (143,42) v cigzar min. gruntu zasypowego
Qp=27,5%0,10%(4,15%1,92*2+13,46*1,33 —0,72*1,30)= 90,48 kKN..(82,25) ........... cigzar zbiornika z ptyta wierzchnia
Q’,=27,5*%0,10%(4,15%1,92+13,46*1,33 —0,72*1,30)= 68,57 kN......(62,33) ............ cigzar zbiornika bez ptyty wierzchniej
Qp=22,5%0,10*(4,15%1,92%2+13,46%*1,33 —0,72*%1,30)= 74,03 kN..(82,25) ............ cigzar min. zbiornika z ptyta wierzchnia
Q',=22,5%0,10%(4,15*1,92+13,46*1,33 —0,72*1,30)= 56,10 kN......(62,33) ..... ....cigzar min. zbiornika bez plyty wierzchniej

Qc=12,1%3,95%1,72%1,13= 92,90 KN ....oooviiiiiieeeee e (84,48) ..o cigzar cieczy wypetniajacej zbiornik
Qu=-10,0%4,15%1,92*1,03= —82,07 kN
m

Q’w=-10,0%4,15%1,92%0,60= — 47,81 KN ......coooevevrrrrrrrrnn. cigzar wody przy max. poz. zwierciadta wéd gruntowych hy,= 0,60
m

cigzar wody przy max. poz. zwierciadta wéd gruntowych hy= 1,03

2. Statyka ukiadu

1. Zbiornik wypelniony, posadowienie zbiornika powyzej zwierciadla wody gruntowej:

2Q= Qu+Q+Qp+Q. = 72,51+172,11490,48492,90= 428,00 kN ............. (365,93 kN)

2. Zbiornik wypelniony, posadowienie zbiornika ponizej zwierciadla wody gruntowej:

YQ,= Qu+Q,+Qp+Q. —Qyu= 72,51+172,11+90,48+92,90- 82,07= 345,93 kKN (283,86 kN)

3. Zbiornik pusty, minim. warstwa gruntu na plycie przykrywajacej ( 0,6m osadowienie zbiornika ponizej

zwierciadla wody gruntowej:

YQ;3= Q,+Qy —Qy= 114,74+74,03-82,07= 106,70 kN
4. Zbiornik pusty, nie obsypany, posadowienie zbiornika ponizej zwierciadla wody gruntowej:
YQu=Q’y —Qy =56,10- 82,07 = -25,97 kN -> zbiornik przy max.poziomie wéd gruntowych hy= 1,03 m wyptynie
Przy braku obsypania zbiornika (po bokach i od géry) przyjeto nizszy max. poziom wod gruntowych
h’y=0,60 m YQs=Q’y —-Q'y =56,10—47,81 = 8,29 kN
Wtedy stateczno$¢ uktadu wynosi: ng= 56,10/47,81=1,17 > ny4=1,10

Warunek spetniony

lub przy pozostawieniu max. poziomu wéd gruntowych hy= 1,03 m zbiornik do czasu obsypania nalezy czg$ciowo
wypehi¢ woda Hy,w= 0,42m .

Max. naciski jednostkowe pod ptyta fundamentowa:

Ar=a, *b, =4,15%1,92 =7,97 m*

max. Op = £Q,/ A¢ = 428,00/ 7,97 = 53,71 kPa

5. Zbiornik pusty, jednostronnie obsypan osadowienie zbiornika powyzej zwierciadta wody gruntowej:
ps = 0,333*21,6%1,43= 10,29kNm Z,=10,29%1,43/2=7,35 kKN
Q’y=56,10kN...... cigzar min. zbiornika bez ptyty wierzchniej
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Stateczno$¢ zbiornika na przesuw:
X7 < mp*TQuin*f m,=0,9  wsp. tarcia f=0,35 beton po gruncie sypkim- piaski i zwiry

Y. 7=17,35*%4,15=30,50 kN 0,9*%56,10*%0,35 = 17,67 kN - warunek nie jest spetniony . Zbiornika nie mozna
obsypa¢ jednostronnie do peinej jego wysokosci.

Dopuszczalne jest obsypanie zbiornika do 3% jego wysokosci: h=1,43* 3 =1,07m > X Z= 17,09 kN < 17,67 kN
warunek spelniony

Stateczno$¢ zbiornika na obroét:

M™ ) = 0,333%21,6%1,07%4,15 /3 = 12,19 kNm Nu= 53,86/ 12,19= 4,42 > ngoy= 1.25
M*,(q) = 56,10%1,92/2 = 53,86 kNm Warunek spetniony

Naprezenia krawedziowe pod ptyta fundamentowa:

Af=a, *b,=4,15%1,92 =7,97 m* W;e=a, *b,? /6= 4,15%1,92% /6=2,55 m>

56,10 12,19
i =
7,97 2,55

max./min Oy = 7,04 = 4,78 [ kPa]

max. 0;=7,04 + 4,78 =11,82 kPa

min. G, =7,04 - 4,78 = 2,26 kPa

6. Zbiornik pusty, jednostronnie obsypany, posadowienie zbiornika ponizej zwierciadla wody gruntowej:
niedopuszczalne

7. Zbiornik pusty, posadowienie zbiornika powyzej zwierciadla wody gruntowej:

Q.= QutQ,+Qy = 72,51+172,11+90,48 = 335,10 KN (281,45 kN)

8. Zbiornik pusty, posadowienie zbiornika ponizej zwierciadla wody gruntowej:

XQs= Qu+Q,+Qy —Qu=72,51+172,11+90,48— 82,07= 253,03 kN (199,38 kN)

3. Wymiarowanie elementéw zbiornika

3.1 Plyta przykrywajaca zbiornik —obc. max.

N7 >
y
Ptyta grubosci 0,10 m, jednokier. zbrojona.| Marka betonu ........... B25
Stal zbrojeniowa ..... A-III (34GS) zbroj. dolne
Stal zbrojeniowa ...... A-0 (St0S) zbroj. gérne 1
11

Prefabrykowany zbiornik na nieczystosci ciekte Sz2- obliczenia statyczne



-12-

- S Obc.normowe wspétcz. |Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty |, "\ \/m? W KN/m?Z

1. [Obc.state 18,0"1,0425,0%0,1= t.oooiiiiiiiiiiicciccceine 20,50 1,19 24,35
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: Ok: 20,5(| 1,19 g: 24,35

1. [Obc.naziomem 7,0 = 7,00 1,30 9,10
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: pkx: 7,00 1,30 p : 9,10
Razem obciazenie: | dk= 27,50 1.22 q:= 33,45

Wymiary plyty :
L= 172 m L= 1,72 *# 1,05 = 181 m
Przesto (zbroj. dolne —bez odgieé ):
¢y = 0,1250 i
M, = ¢, *q*Ly,> = 0,1250 * 3345 * 181° = 13,70 kNm

Wymiarowanie przeprowadzono za pomocq progr. komputerowego .
wymagane jest
w kierunku y Fa= 4,96 cm? (ho = 8,5 cm)

wystarczajace jest zbrojenie (dotem w przgsle):

@10 co 10 cm w kierunku y (krétszym) Fa = 7,85 em? dla szer.rozwarcia rys ag= 0,10 mm
(wymagane dla $rodowiska silnie
agresywnego i zapewnienia
szczelnosci)

lub D10co15Cm .cccvviieeiiiieeiiiieeeiiieees Fa = 5,23 cm’ dla szer.rozwarcia rys ar= 0,20 mm
(wymagane dla $srodowiska $rednio
agresywnego i nie zapewnia szczelnosci)

&6 co20 cmw kierunku x (dtuzszym) Fa = 1,42 cm?

Ugiecie w przesle:
kierunek Y (Ly= 1,72 m):
dla wsp. oy = 1,0 ,  wsp. pelzania @,= 1,5, Srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =11,26 kNm ,
M od obc.charakteryst. dtugotrw. =9,40 kNm,

f=0,62 cm < f4p= Lyo/ 150 = 1,21 cm
a= 0,11 mm = a4,;=0,3 mm
H.= 0,92% warunki spetnione

Zbrojenie gorne (bez odgieé ):

przyjeto zbrojenié (g6ra na catej dlugoééi ):
& 6co20cmw kierunkuy Fa= 1,42 cm? (ho= 18,5 cm)@ 6 co 20 cm w kierunku x Fa = 1,42 cm? (ho=17,5
cm)
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3.2 Plvty boczne i denne zbiornika

3.2.1 Zbiornik pusty, posadow. ponizej zwierciadla wody

3.2.1.1 Plvta scienna A

LxI \

A
L1

4
Al Ay Obc.normowe wspétcz. |Obc.obliczeniowe

Zestawienie obciazen ptyty ||, " \/m?2 W KN/m?Z
1. [Obc.gruntem (6,59+21,44)/2= ..ocvoeereeeererannn ] 14,01 1,13 15,79
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: | g,: 14,01 1.13 g: 15,79
1. wptyw obc.od naziomu 2,34 1,21 2,82
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: Pk: 2,34 1,21 p : 2,82
Razem obciazenie: | 9k= 16,35| 1.14 q:= 18,61

PI‘ZQS‘I'O , Str. wewnetrzna:

M, = @, *q*Ly > = 0,0055 * 18,61 * 2547 = 0,66 kNm
M, = ¢, *q*LyI2 = 0,0522 * 18,61 * 1,407* = 1,90 kNm
kierunek Y (Ly= 1,33 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =1,67 kNm ,
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =1,51 kNm,
kierunek X (Ly= 2,42 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,58 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =0,53 kNm
Podpora o Str. zewnetrzna:
K=0,154
= K*q =0,154 #1861 = 287 kN/m’
q,= (1-K)*q =15,74 kN/m’
Ptyta utwierdzona:
M,= qy*Ly > /12= 2,87 * 2,547/ 12= 1,54 kNm -mom. podporowy
M,= qy*Ly12/8= 15774 * 1,40 */ 8 = 3,86 kNm -mom. podporowy

3.2.1.2 Plvta scienna B

Ly

— . Obc.normowe wspotcz. [Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty |, «n/m?2 W KN/m?Z

1. Obc.gruntem (6,59+21,44)/2= ..o 14,01 1,13 15,79
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: | g,: 14,01 1,13 g: 15,79
1. wptyw obc.od naziomu 2,34 1,21 2,82
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: Pk : 2,34 1,21 p : 2,82
Razem obciazenie: | dk= 16,35 | 1.14 q: 18,61
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PI‘ZQS}O str. wewnetrzna:

M, = @, *q*Ly> = 00135 * 18,61 * 1,81° = 0,82 kNm
M, = o, *q*LyI2 = 0,0354 * 18,61 * 1,407* = 1,29 kNm
kierunek Y (Ly= 1,33 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =1,13 kNm ,
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =1,03 kNm,
kierunek X (Ly= 1,72 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,72 kNm
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =0,65 kNm
Podpora o Str. zewnetrzna:
K=0,400
= K*q =0,400 *18,61 = 7,44 KkN/m’
q,= (1-K)*q =11,17  kN/m’
Ptyta utwierdzona:
M,= q*Ly > /12= 7,44 * 1,81 */ 12 = 2,03 kNm -mom. podporowy
M= qy*Ly12/8= 11,17 * 1,40 */ 8 = 2,74  kNm -mom. podporowy i 1‘
y
3.2.1.3 Plyta denna —
I LxI
I Lxm
ALYH;
— ... Obc.normowe wspotcz. [Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty |\ \\/m? W KN/m?Z
1. Obc.state (199,38-55,78)/7,97 - 0,10*25,0 =......cceeenn.s 15,52 1,33 20,64
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: | g,: 15,52 133 g: 20,64
1. [Obc.naziomem B55,78/7,97 = oo 7,00 1,30 9,10
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: px: 7,00 1,30 p : 9,10
Razem obciazenie: | 9k= 22,52 | 1,32 q:= 29,74
PI‘ZCSl’O , str. gérna:
M, = @, *q*Ly” = 0,0114 * 29,74 * 2547% = 2,19 kNm
M, = ¢, *q*LyI2 = 0,0393 * 2974 * 181°7% = 3,83 kNm
kierunek Y (Ly= 1,72 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =2,90 kNm,
M od obc.charakteryst. dtugotrw. =2,31 kNm,
kierunek X (Ly= 2,42 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =1,66 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =1,32 kNm
Podpora o str. dolna:
K=0,336
= K*q =0336 #%29,74 = 999 kN/m°’
q,= (1-K)*q =19,75 kN/m*
Ptyta utwierdzona:
Mx= q*Ly > /12= 9,99 * 254 %/12= 537 kNm -mom. podporowy
My= q,*Ly; * /12= 19,75 * 1,81 */ 12= 539  kNm -mom. podporowy
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1L.D0

3,83

momenty
;1,29 kNm
2,19
/T\ _
2,74 yﬂ 3,86 5,
\_L/ \_I_/
0,66
0,82
764 I /T\ —_—
03 ?ﬂ
momenty wyréwnane
0, kNm
3,43
[ e
4,06 4,63
1,78
\_L/ \_L/
0,42
,07
0,42
/T\ /—I\
1,78

3.2.2 Zbiornik pusty, posadow. powyvzej zwierciadla wody

3.2.2.1

Plyta Scienna A

N

T

PI‘ZQSIO, str. wewnetrzna:

L1
4
S SR Obc.normowe wspétcz. |Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty ||, "\/m?2 W KN/m?Z

1. Obc.gruntem (6,59+11,14)/2= oooiiiiiiieieiecn 8,87 1,20 10,63
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. statle: Ok: 8,87 | 1.20 g: 10,63

1. wptyw obc.od naziomu 2,34 1,21 2,82
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: Pk: 2,34 1,21 p : 2,82
Razem obciazenie: | 9k= 11,21 | 1.20 q:= 13,45
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M, = ¢y *q*Lg> =  0,0055 * 1345 * 254° = 0,48 kNm
M, = o, *q*Ly12 = 0,0522 * 13,45 * 1,402 = 1,38 kNm
kierunek Y (Ly= 1,33 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =1,15 kNm,
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =0,99 kNm,

kierunek X (Ly= 2,42 m):

M od obc.charakteryst. catkowitych =0,40 kNm
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =0,35 kNm
Podgora oStr. zewnetrzna:
K=0,154
q= K*q =0,154 *1345 = 2,07 kN/m?
q,= (1-K)*q =11,38 kN/m*
Ptyta utwierdzona:
M,= q*Ly > /12= 2,07 * 2,54 %/ 12= 1,11 kNm -mom. podporowy
M,= qy*Ly12/8= 11,38 * 1,40 */ 8 = 2,79  kNm -mom. podporowy

3.2.2.2 Plyta Scienna B

— . Obc.normowe wspotcz. [Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty |, «n/m? W KN/m2
1. Obc.gruntem (6,59+11,14)/2= ..o 8,87 1,20 10,63
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: | g,: 8,87 | 1.20 g: 10,63
1. wptyw obc.od naziomu 2,34 1,21 2,82
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: Pk : 2,34 1,21 p : 2,82
Razem obciazenie: | dk= 11,21 | 1.20 q:= 13,45
PI‘ZCSl’O str. wewnetrzna:
M, = @y *q*Ly > = 0,0135 * 13,45 * 1817% = 0,59 kNm
M, = o, *q*Lylz = 0,0354 * 13,45 * 14072 = 0,93 kNm

kierunek Y (Ly= 1,33 m):
dla wsp. oy = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, Srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,78 kNm ,
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =0,67 kNm,
kierunek X (Ly= 1,72 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,49 kNm

M od obc.charakteryst. dlugotrw. =0,43 kNm
Podpora o Str. zewnetrzna:
K=0,400

q= K*q =0,400 *13,45 = 538 kN/m°

q,= (1-K)*q =8,07 kN/m”’
Ptyta utwierdzona:
M,= qy*Ly > /12= 538 * 1,81 °/ 12= 1,47 kNm -mom. podporowy
M= q,*Ly; > /8= 8,07 * 1,40 /8 = 1,98 kNm -mom. podporowy
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3.2.2.3 Plyta denna T
yl
I LxI
11 L
ALYH;
- S Obc.normowe wspétcz. |Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty |\ \/m? W KN/m?Z
1. Obc.state (281,45-55,78)/7,97 - 0,10*25,0 =......cceeenn.s 25,81 1,17 30,20
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: Ok: 25,81| 1.17 g: 30,20
1. |Obc.naziomem B55,78/7,97 = oo 7,00 1,30 9,10
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: px: 7,00 1,30 p : 9,10
Razem obciazenie: | 9k= 32,81 | 1.20 q:= 39,30
PI‘ZCSl’O str. wewnetrzna:
M, = @, *q*Ly” = 0,0114 * 3930 * 2547% = 2,89 kNm
M, = ¢, "‘q*LyI2 = 0,0393 * 3930 * 1.81°7% = 5,06 kNm
kierunek Y (Ly= 1,72 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =4,22 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw.  =3,64 kNm
kierunek X (Ly= 2,42 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =2,41 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =2,08 kNm
Podpora str. zewnetrzna :
K=0,336
q= K*q =0,336 %3930 = 1320 kN/m?
q,= (1-K)*q =26,10 kN/m*
Ptyta utwierdzona:
M,= q*Ly > /12= 1320 * 2,54 */12= 7,10  kNm -mom. podporowy
M= q,*Ly; > /12= 26,10 * 1,81 */ 12= 7,13  kNm -mom. podporowy
zestawienie wylicz. momentow
0,93 kNm 1,84
2,89 5,06
el B — T el BN
198 [ o 270 145
\_L/ 1
0,47
0,59
/T\ —_
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momenty wyréwnane

88

7,41

0,88

4,92

1,63 kNm
5,56
/-[\ el ey

4,54
1,27

\-L/ ~—_1[ —

0,28
0,79
0,28

1 ’7/ /T\ Pl B

3.2.3 Zbiornik napelniony, posadow. powyzej zwierciadla wody

3.2.3.1 Plyta Scienna A

492

LxI ‘

b

S R Obc.normowe wspétcz. |Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty ||, "«n/m?2 W KN/m?2
1. [Obc.gruntem (6,59+11,14)/2=iiiiiiiiiiiiiiiieieii | 8,87 1,20 10,63
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: Ox: 8,87 | 120 g: 10,63
1. wptyw obc.od naziomu 2,34 1,21 2,82
2. parcie cieczy -12,43/2= -6,22 1,10 -6,84
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: pk: -3,88 1,04 p: -4,02
Razem obciazenie: | 9k= 4,99| 132 q: 6,61
Przesto :
M, = ¢, *q*Lg2 =  0,0055 * 6,61 * 2547 = 0,23 kNm
M, = @y *q*Ly12 = 0,0522 * 6,61 * 1,407* = 0,68 kNm
kierunek Y (Ly= 1,33 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,51 kNm,
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =1,00 kNm,
kierunek X (Ly= 2,42 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,17 kNm
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =0,34 kNm
Podpora :
K=0,154
= K*q =0,154 *6,61 = 1,02 KkN/m?
q,= (1-K)*q =5,59  kN/m’
Ptyta utwierdzona:
M,= q*Ly > /12= 1,02 * 2,54 %/ 12= 0,55 kNm -mom. podporowy
M,= qy*Ly12/8= 559 * 1,40 */ 8 = 1,37 kNm -mom. podporowy
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3.2.3.2 Plyta Scienna B

“Ta

b

S A Obc.normowe wspétcz. |Obc.obliczeniowe
Zestawienie obciazen ptyty ||, "\/m?2 W KN/m?2
1. [Obc.gruntem (6,59+11,14)/2= oo 8,87 1,20 10,63
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: Ok: 8,87 | 1.20 g: 10,63
1. wptyw obc.od naziomu 2,34 1,21 2,82
2. parcie cieczy -12,43/2= -6,22 1,10 -6,84
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: pk: -3,88 1,04 p: -4,02
Razem obciazenie: | k= 4,99| 132 q: 6,61
Przesto :
M, = ¢, *q*Lg> = 00135 * 6,61 * 181° = 0,29 kNm
M, = @y *q*Lyl2 = 0,0354 * 6,61 * 1407% = 0,46 kNm
kierunek Y (Ly= 1,33 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,35 kNm ,
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =0,67 kNm,
kierunek X (Ly= 1,72 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,22 kNm
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =0,43 kNm
Podpora :
K=0,400
= K*q =0,400 *6,61 = 2,64 kN/m?
q,= (1-K)*q =3,97  kN/m?’
Ptyta utwierdzona:
M,= q¥Ly > /12= 2,64 * 1,81 °/ 12= 0,72 kNm -mom. podporowy
M,= qy*Ly12/8= 397 * 1,40 */8 = 097 kNm -mom. podporowy
3.2.3.3 Plyta denna
N
Ly
I LXI
I L.
' LyII
Obc.normowe wspotcz. [Obc.obliczeniowe

Zestawienie obcigzen ptyty

w kN/m?

w kN/m?
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1. Obc.state (281,45-55,78)/7,97 - 0,10"25,0 =................ 25,81 1,17 30,20
2. 0,00 0,00 0,00
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. state: | g,: 25,81 1,17 g: 30,20
1. |Obc.naziomem 55,78/7,97 = oo 7,00 1,30 9,10
2. |Parcie cieczy -84,48/7,97 = -10,60 1,10 -11,66
3. 0,00 0,00 0,00
Razem obc. zmienne: Pk : -3,60 0,71 p: -2,56
Razem obciazenie: | 9k= 22,21 | 1,24 q:= 27,64
Przesto:
M, = @y *q*Ly > = 0,0114 * 27,64 * 2547% = 2,03 kNm
M, = o, *q*Lylz = 0,0393 * 27,64 * 1817 = 3,56 kNm
kierunek Y (Ly= 1,72 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =2,86 kNm,
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =3,64 kNm,
kierunek X (Ly= 2,42 m):
M od obc.charakteryst. catkowitych =1,63 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =2,08 kNm
Podpora:
K=0,336
= K*q =0,336 *27,64 = 929 kN/m°
q,= (1-K)*q =18,35 kN/m*
Ptyta utwierdzona:
Mx= q*Ly 2 /12= 9,29  * 254 %/ 12= 4,99 kNm -mom. podporowy
My= q,*Ly; * /12= 18,35 * 1,81 2/ 12= 5,01  kNm -mom. podporowy
zestawienie wylicz. momentéw
0\46 kNm ,08
2,03 3,56
[~ — T el BN
097 446 137 9t

% \_L/ 1 —
0,23
0,29

/T\ _
0,72 /0/{5
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3.2.4 Zbrojenie komory zbiornika

Piyty grubosci 0,10 m, krzyZzowo zbrojone

momenty w kNm

1,63 0,03 kNm 1,14 1 1,19 .1
P 5,56 \ 7,41
4,54 L~ 4,92 4,92
1,78 m$ sita podtuzna $ciskajaca
Np=39,30%7,97/11,74= 26,88 kN/mb
\-l‘/ Npp= 17,00 kN/mb -od obc. dlugotrwatych
0,42
1,07
_ 1

1,78 ~J

3.2.4.1 Plyta Scienna A

>
Ptyta grubosci 0,10 m, krzyzowo zbrojona. | Marka betonu ........... B25 \ Ly ‘
Stal zbrojeniowa ..... A-IIT (34GS) prety D8
Stal zbrojeniowa ...... A-0 (St0S) prety D6 IEyI

Wymiary ptyty:
Li= 242 m Lg= 2,53 m
Ly= 133 m Ly= 1,39 m
Przesto (zbroj. wewnetrzne —bez odgie¢ ):

M, = 0,42 kNm N,= 26,88 kKN/m*> -max. sila podtuzna $ciskajaca

M, = 1,19 kNm Nip= 17,00 kN/m? -sita podtuzna $cisk.od obc. dtugotrwatych
Wymiarowanie przeprowadzono za pomocq progr. komputerowego .
wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): ymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
w kierunku y Fa= 0,42 cm? (ho = 8,5 cm) kierunku y Fa =Fac= 2,48 cm’

w kierunku x Fa = 0,30 cm? (ho= 17,5 cm)
wystarczajace jest zbrojenie (od wewnatrz w przgsle):
@6 co10 cm w kierunku x (poziome) Fa = 2,83 cm’
& 8 co 20 cm w kierunku y (pionowe) Fa = 2,52 cm?
Ugiecie w przesle:
kierunek Y (Ly= 1,33 m):
dla wsp. o = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, Srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,86 kNm,
M od obc.charakteryst. dtugotrw. =0,75 kNm,
f=0,01 cm < fyop=Lyo/ 150 = 0,89 cm
a= 0,004 mm < agop=0,1 mm
L= 0,30% warunki spetnione
kierunek X (L= 2,42 m):
dla wsp. oy = 0,90, wsp. petzania @p= 1,5, Srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,34 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw.  =0,30 kNm

Prefabrykowany zbiornik na nieczystosci ciekte Sz2- obliczenia statyczne
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f=0,01 cm < fyop=Lso/ 150 = 1,61 cm

a= 0,003 mm < agop=0,1 mm

H.= 0,38% warunki spetnione

Podpora , zbrojenie od zewnatrz (bez odgieé ):

M,= 1,78 kNm Np= 26,88 kN/m” -max. sita podtuzna $ciskajaca

M,= 4,92 kNm Nip= 17,00 kN/m? -sita podtuzna $cisk.od obc. dlugotrwatych

wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): ymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
w kierunkuy Fa= 1,70 cem® ag= 0,01 mm<ay,,=0,lmm |w kierunkuy Fa =Fac= 2,48 cm’

w kierunku x Fa= 1,26 cm® a;= 0,003mm<ay,,=0, l mm
wystarczajace jest zbrojenie :

@ 8c020cmw kierunkuy Fa= 2,52 cm® (ho= 8,5 cm)
@6 co10 cmw kierunkux Fa= 2,83 cm? (ho= 7,5 cm)

Zbrojenie szczegotowo rozrysowano na zatqczonych rysunkach.

3.2.4.2 Plvta scienna B

Ptyta grubosci 0,10 m, krzyzowo zbrojona. | Marka betonu ........... B25 La ‘
Stal zbrojeniowa ..... A-TII (34GS) prety D8 A
Stal zbrojeniowa ...... A-0 (St0S) prety D6 LyI
v

Wymiary ptyty:

L= 1,72 m Lg= 1,80 m
L= 133 m Ly= 1,39 m
Przesto (zbroj. wewnetrzne —bez odgieé ):
M, = 1,07 kNm Ny= 26,88 kN/m® -max. sita podtuzna $ciskajaca
M, = 0,03 kNm Nyp= 17,00 kN/m? -sita podtuzna scisk.od obc. dtugotrwatych
Wymiarowanie przeprowadzono za pomocq progr. komputerowego .
wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): wymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
w kierunku y Fa = 0,05 cm? (ho = 8,5 cm) kierunku y Fa =Fac= 2,48 cm?
w kierunku x Fa= 0,76 cm? (ho= 17,5 cm)

wystarczajace jest zbrojenie (od wewnatrz w przgsle):
& 6 co 10 cm w kierunku x (poziome) Fa = 2,83 cm?
D8 co20cmw kierunkuy (pionowe) Fa = 2,52 cm’

Ugiecie w przesle:
kierunek X (L= 1,72 m):
dla wsp. oy = 0,90, wsp. petzania @p= 1,5, sSrodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =0,92 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =0,85 kNm

f=0,01 cm < fyop=Lxo/ 150 = 1,15 cm
ar= 0,003 mm < agop=0,3 mm
H.= 0,38% warunki spetnione

Podgora » zbrojenie od zewnatrz (bez odgie¢ ):

M,= 1,78 kNm Ny= 26,88 kN/m® -max. sita podtuzna §ciskajaca

M,= 4,54 kNm Nip= 17,00 kN/m? -sita podtuzna $cisk.od obc. dtugotrwatych

wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): ymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
w kierunkuy Fa= 1,56 cm’ a;= 0,004 mm<ayep=0,Imm |w kierunku y Fa =Fac= 2,48 cm’

w kierunku x Fa= 1,26 cm® a;= 0,003mm<ay,,=0, l mm

wystarczajace jest zbrojenie :

@ 8co20cmw kierunkuy Fa= 2,52 cm® (ho= 8,5 cm)

@6 co10 cmw kierunku x Fa= 2,83 cm’ (ho= 7,5 cm)

Zbrojenie szczegotowo rozrysowano na zatqczonych rysunkach.
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3.2.4.3 Plyta denna «—>
Ly

Ptyta grubosci 0,10 m, krzyzowo zbrojona. | Marka betonu ........... B25 —

Stal zbrojeniowa ..... A-IIT (34GS) prety D8 I
Stal zbrojeniowa ...... A-0 (St0S) prety &6 L

1T L

Wymiary ptyty:

Li= 242 m Lg= 2,53 m L

L= 172 m Ly= 1.80 m PEIN

Przesto (zbroj. wewnetrzne —bez odgieé ):
M, = 5,56 kNm
M, = 7,41 kNm

Wymiarowanie przeprowadzono za pomocq progr. komputerowego .

wymagane jest (ze wzgl. na zginanie):

w kierunku y Fa= 2,59 cm? (ho = 8,5 cm)

w kierunku x Fa= 2,20 cm? (ho= 7,5 cm)
wystarczajace jest zbrojenie (od wewnatrz w przgsle):
w kierunku y (krétrzym) @ 8 co 20 ecm Fa=2,52 cm® + @& 8 co 60 cm Fa=0,84 cm’
w Kkierunku x (dtuzszym)@ 8 co 20 cm Fa=2,52 cm’ + @ 8 co 60 cm Fa=0,84 cm’®

Ugiecie w przesle:
kierunek Y (Ly= 1,72 m):
dla wsp. o4 = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =6,20 kNm ,
M od obc.charakteryst. dtugotrw. =5,33 kNm,

f=0,22 cm < fgp=Lyo/ 150 = 1,15 cm

a;= 0,10 mm = ag,;=0,1 mm
U= 0,40% warunki spetnione
kierunek X (L= 2,42 m):
dla wsp. oy = 0,90, wsp. petzania @p= 1,5, srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =4,66 kNm
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =4,01 kNm
f=0,17cm < fdop= Lyo/ 150 = 1,61 cm
a;=0,09 mm < a4,p,=0,1 mm
Ua= 0,45% warunki spetnione

Podpora , zbrojenie od zewnatrz (bez odgie¢ ):

M;= 4,54 kNm

M,= 4,92 kNm

wymagane jest (ze wzgl. na zginanie):

w kierunkuy Fa= 1,69 cm? a;= 0,01 mm<ay,p=0,1mm

w kierunku x Fa= 1,78 cm? a;= 0,01mm<ag,p,=0,1mm

wystarczajace jest zbrojenie :

@ 8co20cmw kierunkuy Fa= 2,52 cm® (ho= 8,5 cm)@ 8 co 20 cm w kierunku x Fa= 2,52 ecm® (ho=7,5
cm) na odcinku podporowym 1=0,55 m

+ @6col10cmw kierunkux Fa= 2,83 cm? (ho= 7,5 cm) na catej dlugosci

Zbrojenie szczegotowo rozrysowano na zatqczonych rysunkach.
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3.3 Rama wewnetrzna zbiornika

3.3.1 Zbiornik pusty, posadow. ponizej zwierciadla wody
1,61

schemat statyczny ramy
—P
qs 3 Q"= 2,52%2,52/2 + 9,79%1,53/2 = 10,66 kN/m
qe= 2,87%2,52/2 + 11,17%1,53/2 = 12,16 kN/m
Qo= 7,57%2,52/2 + 13,52%1,53/2 = 19,88 kN/m
qo= 9,99%2,52/2 + 17,84*1,53/2 = 26,24 kN/m
1,40 ,03
e
1,92
D EEE—
3.3.1.1 Stup ramy
Wymiary :
L= 1,03 m L= 1,03 * 1,05 = 1,08 m
Przesto :
¢, = 0,1010 )
M, = ¢, *q*L,,> = 0,1010 * 12,16 * 1,08°

= 1,43 kNm
kierunek Y (L= 1,03

dla wsp. o = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =1,19 kNm,

M od obc.charakteryst. dtugotrw. =1,11

m):

kNm ,

Podpora : )
M,= qy*Ly07/8,55= 12,16 * 1,08 2/ 8,55 = 1,66kNm -mom. podporowy
3.3.1.2 Rygiel dolny ramy

—_— ——=————t———————=———
Wymiary :
L= 1,61 m Ly,= 1,61 * 1,05 = 1,69 m
Przesto :

¢, = 0,1010 A

M, = ¢, *q*L,,> = 0,1010 * 26,24 * 1,69 * = 7,57 kNm

kierunek Y (L= 1,61

dla wsp. o = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =5,74 kNm,

M od obc.charakteryst. dtugotrw. =4,58 kNm,

m):

Podpora

M,= q,*Ly, > /8,55= 26,24 * 1,69 2/ 8,55 =

8,77kNm -mom. podporowy
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momenty mom. wyréwnane
1,6% | 1,66 1.66 1,66
1,43 kNm , ~ 035 (85
7,57 11,1
| 8,51 =P
1,66}77 B [ T.66 5.21 \%1

*25,19 kN ¥5,19

3.3.2 Zbiornik pusty, posadow. powyzej zwierciadla wody

1,61 schemat statyczny ramy
D B—

qs B qs"'= 1,73%2,52/2 + 6,73%1,53/2 = 7,32 kN/m
qe= 2,07%2,52/2 + 8,07*%1,53/2 = 8,78 kN/m
qo" = 11,00%2,52/2 + 19,65%1,53/2 = 28,89 kN/m
qo= 13,20%2,52/2 + 23,58*%1,53/2 = 34,67 kN/m

1,40 ,03
qo LLLLLLLTTTTLTTT
1,92

P
3.3.2.1 Stup ramy

Wymiary :
L= 103 m L= 1,03 * 1,05 = 1,08 m
Przesto :
¢, = 0,1010 A
M, = o, *q*Ly02 = 0,1010 * 8,78 * 1,08° = 1,03 kNm
kierunek Y (Ly= 1,03 m):
dla wsp. o = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, Srodowisko wilgotne,

M od obc.charakteryst. catkowitych =0,86 kNm,
M od obc.charakteryst. dtugotrw.  =0,74 kNm,

Podpora : )
M,= q,*Ly, > /8,55= 8,78 * 1,08 >/ 8,55 = 1,20kNm -mom. podporowy

3.3.2.2 Rygiel dolny ramy
"

Wymiary :

L= 161 m L= 1,61 * 1,05 = 1,69 m
Przesto :
¢, = 0,1010 _
M, = o, *q*Ly02 = 0,1010 * 34,67 * 1,69° = 10,00 kNm
kierunek Y (Ly= 1,61 m):
dla wsp. oy = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, Srodowisko wilgotne,

M od obc.charakteryst. catkowitych =8,33 kNm ,
M od obc.charakteryst. dtugotrw. =7,09 kNm,

Podpora :
M,= qy*Ly 2 /8,55= 34,67 * 1,69 2/ 8,55 = 11,58 kNm
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momenty mom. wyréwnane
1,2% 1,20 1,2 120
1,03 kNm - — 1,57 1,5f
10,00 15,19
| 615 —pp T~
120 }1/,58 11,& 1,20 6,39 \<K39

?3,28 kN

3.3.3 Zbrojenie ramy

3.3.3.1 Stup ramy

Przekréj 0,10%0,32 m Marka betonu ........... B25
Stal zbrojeniowa ..... A-IIT (34GS) prety D10
Stal zbrojeniowa ...... A-0 (St0S) strzem J6
Ly= 1,03 m Ly= 1,08 m
Przesto (zbroj. zewnetrzne —bez odgieé ):
M, = 1,57 kNm
M, = 6,39 kNm
Wymiarowanie przeprowadzono za pomocq progr. komputerowego .
wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): ymagane jest (ze wzgl. na §ciskanie ze zginaniem):
w kierunku y Fa = 0,60 cm? (ho = 8,5 cm) Fa =Fac= 0,45 cm?

Ny= 33,28 kKN/m”> -max. sita podtuzna Sciskajaca
Nip= 21,05 kN/m? -sita podtuzna $cisk.od obc. dtugotrwatych

wystarczajace jest zbrojenie
od wewnatrz w przg§le 2 & 10 (pionowe) Fa = 1,57 cm?
od zewnatrz w przgsle 2 & 10 (pionowe) Fa = 1,57 cm®

Ugiecie w przesle:
dla wsp. oy = 0,9 , wsp. pelzania @,= 1,5, Srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =5,34 kNm ,
M od obc.charakteryst. dtugotrw. =4,59 kNm,
f=0,004 cm < fyp=Lyo/ 150 = 0,72 cm
a= 0,004 mm < agep=0,1 mm
Ha=0,51% warunki spetnione

Podpora , zbrojenie od zewnatrz (bez odgie¢ ):
M,= 6,39 kNm Np= 33,28 kN/m” -max. sita podtuzna $ciskajaca
Nip= 21,05 kN/m? -sita podtuzna $cisk.od obc. dtugotrwatych

wymagane jest (ze wzgl. na zginanie):
Fa= 0,60 cm> a= 0,004 mm<ay,,=0,1 mm

ymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
Fa =Fac= 0,45 cm?

wystarczajace jest zbrojenie
od wewnatrz w przgsle 2 & 10 (pionowe) Fa = 1,57 cm®
od zewnatrz w przegsle 2 @& 10 (pionowe) Fa = 1,57 cm®

Scinanie przenosi sam beton. Przyjeto strzemiona @& 6 co 20 cm

Zbrojenie szczegotowo rozrysowano na zatqczonych rysunkach.

3.3.3.2 Rygiel ramy

Prefabrykowany zbiornik na nieczystosci ciekte Sz2- obliczenia statyczne
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Przekréj 0,10%0,32 m Marka betonu ........... B25
Stal zbrojeniowa ..... A-IIT (34GS) prety D10
Stal zbrojeniowa ...... A-0 (St0S) strzem 6

L= 1,61 m Ly= 1,69 m
PI‘ZeSIO (zbroj. wewnetrzne —bez odgieé ):
M, = 15,19 kNm Np= 6,15 kKN/m* -max. sita podtuzna $ciskajaca
Nip= 3,89 kN/m? -sita podtuzna écisk.od obc. dtugotrwatych
Wymiarowanie przeprowadzono za pomocq progr. komputerowego .
wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): ymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
Fa= 1,44 cm® (ho = 8,5 cm) a =Fac= 1,53 cm’

wystarczajace jest zbrojenie
od wewnatrz w przgsle 2 @ 10 (poziome) Fa = 1,57 cm’
od zewnatrz w przgsle 2 @ 10 (poziome) Fa = 1,57 cm?

Ugiecie w przesle:
dla wsp. o = 0,9 , wsp. pelzania ¢,= 1,5, srodowisko wilgotne,
M od obc.charakteryst. catkowitych =12,65 kNm ,
M od obc.charakteryst. dlugotrw. =10,77 kNm,
f=0,14 cm < faop=Lyo/ 150 = 1,13 cm
ar= 0,20 mm { a4op=0,1 mm
Ha=0,51% biorac pod uwage wspotpracg catego zbiornika przyjgto Ze warunki sa spetnione

Podpora » zbrojenie od zewnatrz (bez odgie¢ ):

M,= 6,39 kNm Ni= 6,15 KN/m* -max. sita podiuzna $ciskajaca
Nip= 3,89 kN/m? -sita podtuzna $cisk.od obc. dtugotrwatych
wymagane jest (ze wzgl. na zginanie): ymagane jest (ze wzgl. na $ciskanie ze zginaniem):
Fa = 0,60 cm? a= 0,02 mm<ag,p=0,1mm a =Fac= 0,58 cm’

wystarczajace jest zbrojenie :
od wewnatrz w przg§le 2 @ 10 (poziome) Fa = 1,57 cm’
od zewnatrz w przegsle 2 @ 10 (poziome) Fa= 1,57 cm’

Scinanie przenosi sam beton.  Przyjeto strzemiona @ 6 co 20 cm

Zbrojenie szczegotowo rozrysowano na zatqczonych rysunkach.

Obliczenia wykonal:

Prefabrykowany zbiornik na nieczystosci ciekte Sz2- obliczenia statyczne



